

Zimní přechod šumavských hvozdů – MODRAVA 2024

Ve dnech 25. – 28. ledna 2024 se uskutečnil již 14. ročník pravidelného setkání běžkařů a turistů v NC Dřevák na Modravě. Letošního ročníku se zúčastnilo 16 sportovců z řad ÚS 103 IPA Plzeň a dlouholetých příznivců a přátel.

Letošní počasí bohužel (jako i v předcházejících letech) není co se týká „dodávky“ sněhu příznivé pro sportovní aktivity na lyžích, ale přesto jsme si s nedostatkem sněhu většinou poradili a pár kilometrů na lyžích zdolali. Když počasí opravdu lyžování nepřálo (déšť), tak se sportovní aktivita změnila na pěší výlet také v rozsahu několika kilometrů. Z toho vyplývá, že touha po aktivním využití pobytu na Modravě byla na všech účastnících patrná.

Na tyto aktivity opět i letos navazovaly další (každoroční) doprovodné akce, které zajišťoval Jarda Antoš, a to byl velmi oblíbený bowlingový turnaj „O pohárek Miloslava Novozámského“ jehož držitelem se pro rok 2024 stal, nový účastník letošního ročníku, Jirka Lang. Další podvečerní akcí, pro uvolnění těla i ducha, byla regenerace v sauně. Tímto však nebyly sportovní aktivity ukazující odvalu a odolnost úplně vyčerpány o čemž nás přesvědčila Eva Hanzíková, která se dobrovolně a s odvahou sobě vlastní vrhla do peřejí Roklanského potoka za pohledu diváků pěkně zachumlaných do zimního oblečení. Jak se uvádí v jednom známém českém filmu „máme to zocelené lidi“.

Ubytování v NC Dřevák bylo opět standardní, takže pravidelná společná večerní posezení nebyla ničím narušena. Při neúčasti našich dlouholetých přátel z Novin pod Ralskem, se zajištění dodávky plzeňského piva zhostil Vít Šmídl, který byl na letošní akci druhým novicem.

V rámci sobotního večera proběhlo i vyhodnocení celé akce a bylo opět konstatováno, že vše proběhlo v pohodě – nedošlo k žádnému zranění, a tak spokojenost s účastí byla na každém patrna i při převzetí pamětních listů symbolizujících, že další ročník máme za sebou.

V této souvislosti uvádím, že 15. ročník ZPŠH proběhne ve dnech 23. – 26. ledna 2025 a na tento termín je zajištěn, resp. objednan, i pobyt v NC Dřevák.

Servo per amikeco

Miloslav Košan

odpovědný za organizaci 14. ročníku ZPŠH









